

# Svetkovina Krista, Kralja svega stvorenja A 34. i posljednja nedjelja kroz godinu A

*Što god (ne)učiniste jednomu od ovih najmanjih,  
(ni) meni (ne) učiniste. (Usp. Mt 25,40.45)*



## Prvo čitanje

*Ezekiel 34,11-12.15-17*

Ovo govori Gospodin Bog: "Evo me, sam ću potražiti ovce svoje i sam ću ih pasti! Kao što se pastir brine za ovce svoje kad se nađe uza stado raspršeno, i ja ću se pobrinuti za svoje ovce i skupiti ih iz svih mjesta u koja se raspršiše u dan oblaka i mraka. Sam ću pasti ovce svoje i sam ću im dati počinka – riječ je Gospodina Boga. Potražit ću izgublenu, dovesti natrag zalutalu, povit ću ranjenu i okrijepiti nemoćnu, bdjeti nad pretilom i jakom – past ću ih pravedno! A vama, ovce moje, ovako govori Gospodin Bog: Evo me da sudim i između ovce i ovce, između ovnova i jaraca!"

## Drugo čitanje

*1. Korinćanima 15,20-26.28*

Braćo i sestre! Krist uskrsnu od mrtvih, prvina usnulih! Doista, po čovjeku smrt, po Čovjeku i uskrsnuće od mrtvih! Jer kao što u Adamu svi umiru, tako će i u Kristu svi biti oživljeni. Ali svatko u svom redu: prvina Krist, a zatim koji su Kristovi, o njegovu Dolasku; potom – svršetak, kad preda kraljevstvo Bogu i Ocu, pošto obeskrjepi svako Vrhovništvo, svaku Vlast i Silu. Doista, on treba da kraljuje dok ne podloži sve neprijatelje pod noge svoje. Kao posljednji neprijatelj bit će obeskrjepljena Smrt. I kad mu sve bude podloženo, tada će se i on sam, Sin, podložiti Onomu koji je njemu sve podložio da Bog bude sve u svemu.

## Evandjelje

*Matej 25,31-46*

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: "Kad Sin Čovječji dođe u slavi i svi anđeli njegovi s njime, sjest će na prijestolje slave svoje. I sabrat će se pred njim svi narodi, a on će ih jedne od drugih razlučiti kao što pastir razlučuje ovce od jaraca. Postavit će ovce sebi zdesna, a jarce slijeva."

"Tada će kralj reći onima sebi zdesna: 'Dođite, blagoslovljeni Oca mojega! Primate u baštinu Kraljevstvo pripravljeno za vas od postanka svijeta! Jer ogladnjih i dadoste mi jesti; ožednjih i napojiste me; stranac bijah i primiste me; gol i zaogrnušte me; oboljeh i pohodiste me; u tamnici bijah i dođoste k meni.' "

"Tada će mu pravednici odgovoriti: 'Gospodine, kada te to vidjesmo gladna i nahranismo te; ili žedna i napojismo te? Kada te vidjesmo kao stranca i primismo; ili gola i zaogrnušmo te? Kada te vidjesmo bolesna ili u tamnici i dođosmo k tebi?' A kralj će im odgovoriti: 'Zaista, kažem vam, što god učinite jednomu od ovo moje najmanje braće, meni učinite!' "

"Zatim će reći i onima slijeva: 'Odlazite od mene, prokleti, u oganj vječni, pripravljen đavlu i anđelima njegovim! Jer ogladnjih i ne dadoste mi jesti; ožednjih i ne dadoste mi piti; stranac bijah i ne primiste me; gol i ne zaogrnušte me; bolestan i u tamnici i ne pohodiste me!' "

"Tada će mu i oni odgovoriti: 'Gospodine, a kada te to vidjesmo gladna, ili žedna, ili stranca, ili gola, ili bolesna, ili u tamnici, i ne poslužismo te?' Tada će im on odgovoriti: 'Zaista, kažem vam, što god ne učinite jednomu od ovih najmanjih, ni meni ne učinite.' "

"I otići će ovi u muku vječnu, a pravednici u život vječni."

## **Za razmišljanje**

*Odlomak današnjeg, posljednjeg evanđelja u crkvenoj godini usmjerava našu pažnju ponovno na vezu između našeg zemaljskog života i vječnosti, na naše držanje prema bližnjemu i prema Kristu, Kralju, koji će nas jednom pitati o našem držanju.*

*Tu vezu između neba i zemlja moramo si ispravno predstaviti: nebo neće donijeti predivno rješenje svih naših problema, ako se već na zemlji nismo potrudili, suočiti se s njima. Nikako ga si ne smijemo predstaviti kao utočište u bijegu, izbjegavajući zemaljsku odgovornost. Kako će nebo zaista izgledati, ovisit će u konačnici od toga, kako sada živimo ovaj život. Naša budućnost nije ništa drugo nego rezultat naših sadašnjih životnih držanja i životnih odluka.*

*Jednom ćemo prije svega biti suđeni po tome, kako smo se odnosili prema našim bližnjima. Jer u siromasima, malenima i pritisnutima Sin je Čovječji već prisutan, kako u bližnjem konkretno, u našoj blizini, tako i u golemom mnoštvu svih siromaha cijelog svijeta, za koje odgovornost ne možemo i ne smijemo skinuti s nas; jer mi svi smo po mnogim vezama međusobne ovisnosti zajedno povezani. Oni neprivilegirani i potrebni očekuju od nas više nego samo milostinju: oni očekuju od nas kreativnu i jaku ljubav, koja im prilazi i koja je takva, da djeluje i na mehanizme političkih odluka.*

*Sva ova razmišljanja pridonose istinskom i dubokom razumijevanju Kristova kraljevstva: nazivati ga kraljem ne znači, uzvisiti kršćanstvo na državnu religiju. Isus će se tek pri svom dolasku u slavi pokazati kao kralj. Ipak, zato ne živi nipošto manje poput kralja među nama, skriven u malenima i bijednima. On je branitelj njihova prava i njihov zaštitnik. U tome što služimo siromasima, služimo njega.*

*Na kraju našeg života bit ćemo suđeni na osnovu naših djela milosrđa i ljubavi. Naš cilj mora biti, težiti cijeli život, da naša ljubav prema Bogu i ljudima stalno raste – nikako samo ljubav prema Bogu, a ne i prema ljudima, ili obrnuto.*